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در شرایطی که براساس آخرین آمارهای اعلام‌شده از سوی 

مسئولان مربوطه، تاکنون بیش‌ از 3میلیون ‌و600هزار نفر برای 
شرکت در راهپیمایی باشکوه اربعین حسینی از مرزهای کشور 
خارج شده‌اند،  جریان‌های معاند برای به حاشیه راندن این شکوه 
و عظمت، در حال تقلای بیهوده هستند.امسال اما فضاسازی‌ها با 
کلان‌راهبرد »دیده نشدن راهپیمایی اربعین« زودتر از آنچه تصور 

می‌شد از سوی جریان‌های ضدانقلاب آغاز شد. رسانه‌های معاند 
تلاش کردند با جریان‌سازی‌های موازی و با استفاده از اخبار کذب 
و همچنین کشته‌سازی، اخبار راهپیمایی اربعین را تحت‌تأثیر 
قرار دهند ؛ رویکردی که در ادامه به بررسی برخی ازمصادیق 

آن می‌پردازیم.

شکست پروژه‌های حاشیه‌سازی
از یراحی تا روحی؛ تلاش ضدانقلاب برای دیده‌نشدن اربعین است

علیرضا احمدیگزارش
روزنامه‌نگار

 
آقاجان می‌خواستن ما رو از شما دور 
کنند، اما با چشمان خودم دیدم امسال 
چقدر بیشتر از سال قبل جمعیت به 

شوق دیدار شما قدم برمی‌داشتند...
 هزاران بار خداروشکر که امسالم اومدم 

به زیارت‌تون و از نزدیک سلام دادم....
#طریق_الحسین

#حب_الحسین_یجمعنا

 
فیدان در آینده سیاسی ترکیه جایگاه 
مهمی خواهد داشت. هم یک نیروی 
اطلاعاتی زبده است و هم در حال تلفیق 
سیاست‌خارجی با رویکرد امنیتی و 
کمک به احیای اقتصاد ترکیه از این 
طریق است. سفر او به ایران بعد از 
دیدار با لاوروف صورت می‌گیرد و از این 

نظر اهمیت دارد.

 
آیا می‌دانستید، جمعیت زائران اربعین 
حداقل بیش‌از دوبرابر کل جمعیت 

اسرائیل غاصب است؟

 
اربعین هرسال هوا گرم‌تر میشه.

-شاید بخاطر گرما پذیرایی‌ها کمتر بشه.
-سوختگی‌ها و تاولِ پاها اذیت کننده‌تر 

می‌شه.
-اخبارهای منفی درباره‌ پیاده‌روی اربعین 

بیشتر می‌شه.
ولی جمعیت نه تنها کم نمی‌شه، بلکه 

بیشترم می‌شه!
چون عشقِ امام حسین)ع( با همه‌چیز 

فرق داره...

خبرسازان

تیتر خبر

آخرین آمارها از زائران اربعین
سیدمجید میراحمدی، رئیس ستاد 
مرکزی اربعین با اشاره به آخرین آمارهای 
مربوط به زائران اربعین گفت: تاکنون 
۳میلیون و ۶۴۶هزارو ۲۶۲زائر برای زیارت 
عتبات عالیات از مرزهای کشور خارج 

و یک میلیون‌و ۶۰۸هزارو ۵۹۸زائر وارد کشور شده‌اند. 
همچنین آمار زائران اربعین تاکنون ۱۷درصد در مقایسه با 

مدت‌ مشابه سال‌گذشته افزایش داشته ‌است./ ایرنا

افزایش جمعیت راهپیمایی »جاماندگان اربعین«

سردار حسن حسن‌زاده، فرمانده سپاه 
تهران بزرگ گفت: پیش‌بینی‌های 
انجام‌شده نشان می‌دهد حضور 
تهرانی‌ها در راهپیمایی جاماندگان 
اربعین امسال، حداقل ۵۰درصد بیشتر 

از سال گذشته خواهد بود و شاهد بزرگ‌ترین رویداد مردمی 
 - معنوی در تهران باحضور گسترده خانواده‌ها خواهیم

 بود. / فارس

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
  مراسم عزاداری اربعین حسینی دانشجویان کشور روز 
چهارشنبه در حضور رهبرمعظم انقلاب برگزار خواهد شد.

 ستاد مرکزی اربعین از زائران و شرکت‌کنندگان در 
راهپیمایی جهانی اربعین خواست تا قبل از اربعین به 

کشور بازگردند.
  رئیس مجلس شورای اسامی قانون تشکیل سازمان 

پدافند غیرعامل کشور را به دولت ابلاغ کرد.
  معاون هماهنگ‌کننده سپاه گفت: دفاع از قرآن، ولایت 
و حجاب به‌عنوان اصلی‌ترین پیام‌های پیاده‌روی اربعین و 

جاماندگان اربعین است.
  رئیس دانشگاه تهران گفت: قطع همکاری با برخی از 

استادان به‌علت مشکلات اخلاقی است. 
  پس از دستور رئیس‌جمهور ایران برای حل مشکل 
تردد زائران غیرمقیم افغانستانی، پیگیری جهت اتخاذ 
 تصمیم‌ درباره این موضوع و جلب نظر دولت عراق انجام

 شد.
  وزیر امور خارجه ایران در گفت‌وگوی تلفنی جداگانه 
با دیپلمات‌های ایرانی در عراق، از آخرین وضعیت 
 خدمات ارائه‌شده به زوار اربعین حسینی کسب اطلاع

 کرد. 

تا انتخابات

اعلام نتایج صحت‌سنجی‌ها 
تا 23شهریور

محسن اسلامی، سخنگوی ستاد انتخابات کشور 
آخرین آمارها و اخبار درباره پیش‌ثبت‌نام‌ها را 

اعلام کرد که در ادامه می‌خوانید.

آمارهای معنادار
    انجام پیش‌ثبت‌نام هزارو ۸۲۴نفر از اهل 

سنت برای حضور در انتخابات مجلس
    افزایش 2درصدی پیش‌ثبت‌نام زنان نسبت 

به انتخابات 1394
    انجام پیش‌ثبت‌نام ازسوی ۲۸۱نفر از 

نمایندگان مجلس یازدهم

آخرین خبرهای انتخاباتی
  نهادهای مربوطه نهایتا تا 23شهریورماه فرصت 
دارند نتایج صحت‌سنجی را به وزارت کشور 

اعلام کنند.
   متقاضیان تا ۲۶مهر فرصت اعتراض به نتیجه 

اعلامی را دارند.

دست‌برتر ایران در پرونده‌های حقوقی با آمریکا
برتری‌های ایران در جنگ حقوقی با آمریکا کمتر مورد توجه رسانه‌ها قرار گرفته؛ این درحالی‌است که ایران 
موفقیت‌های قابل‌توجهی در این عرصه داشته‌است. محمد دهقان، معاون حقوقی رئیس‌جمهور گفت که در 

دعوای حقوقی وزارت‌دفاع با آمریکا، وضعیت به‌نفع ایران است./ایرنا

مقابله مؤثر با تهدید »ریزپرنده‌ها«
امروزه»ریزپرنده‌ها« به چالشی در پدافند هوایی تبدیل شده‌اند؛ اما درایران تدابیر قابل‌توجهی برای مقابله با 
این‌ تهدید به‌کار گرفته‌شده‌ است. امیر علیرضا الهامی، جانشین پدافند هوایی ارتش اعلام‌کرد در ایران تدابیر 

پیچیده‌ای به‌کار گرفته شده که استفاده از »سلاح‌های لیرزی« و »اخلالگرها« ازجمله آنهاست./تسنیم

‌با وجود تبلیغ رسانه‌های دشمن و گرمای 
‌شدید هوا، جمعیت بی‌سابقه‌ای 

در راهپیمایی اربعین حضور پیدا کرده‌اند.

وزیر امور خارجه ایران به‌مناسبت سالروز 
شهادت رئیسعلی دلواری اعلام کرد: راه این 

شهید بزرگ ادامه خواهد داشت.

هاکان فیدان، برای نخستین‌بار در مقام وزیر 
امور خارجه ترکیه، به ایران سفر کرد.

@Armita_Bano85

@RGhahremanpour

@amiri4031

@mhcz_313

آرمیتا بانو

 
قرن مقاومت در ایران با دلیران تنگستان 
آغاز شد و شهادت #رئیسعلی_دلواری، 
نماد درخشان مبارزه با #انگلیس به آن 
معنای تازه‌ای داد و سپس با شهادت 
#نادر_مهدوی ها در مبارزه با #آمریکا 
ادامه یافت تا امروز خون آنها همچنان 

در رگ‌های ایران جاری است.

@m_m_esmaeili
محمد مهدی اسماعیلی

 
می‌دونستید١٢شهریور روز شهادت 
رئیسعلی دلواری، در تقویم ایران روز ملی 

مبارزه با استعمار انگلیس هم هست؟

@ab_ganji
عبدالله گنجی

 
اون عزیزانی که جهت پیاده‌روی اربعین 
به کشور عراق رفتند، هنگام زیارت در 
نجف و حضور در قبرستان وادی‌السلام، 
زیارت قبر رئیسعلی دلواری دلیرمردی 
که از تجاوز انگلیسی‌ها به جنوب کشور 

جلوگیری کرد را فراموش نکنند.

@sh_bardestan
شهدای بردستان

Rahman Ghahremanpour

میم_الف

محمدحسین چاوشی

فصل جدید در مناسبات تهران - آنکارا
نخستین سفر هاکان فیدان، وزیر امور خارجه ترکیه به تهران پس‌از تصدی این سمت در شرایطی انجام شد که رایزنی‌های او با مقام‌های ارشد کشورمان، ازجمله 

حسین امیرعبداللهیان، وزیر امورخارجه ایران، از ترسیم‌ چشم‌انداز نوینی در روابط 2کشور حکایت دارد. 

  برنامه‌ریزی برای سفر روزهای آتی رئیس‌جمهور ایران به 
ترکیه

   پیگیری توافق‌های انجام شده در دیدارهای روسای‌جمهور 
2کشور

  رفع برخی موانع در مسیر گسترش همه‌جانبه روابط با 
سازوکارهای مورد توافق

   برگزاری نشست‌های تخصصی باهدف رفع موانع در گسترش 
روابط

   انجام پیگیری‌های لازم برای امضای سند همکاری‌‌های جامع
   توافق برای برگزاری نشست کمیته انتقال محکومان

  پیگیری برای تحقق هدف‌گذاری 
حجم تبادل تجاری 30میلیارد یورویی

  پیگیری توافق‌های دوجانبه در حوزه 
دیپلماسی اقتصادی

   تقویت همکاری‌ها در حوزه 
حمل‌ونقل و ترانزیت

  توافق به‌منظور توسعه منطقه آزاد 
در مرز مشترک و اتصال آن به اوراسیا 

  توسعه همکاری‌ها در حوز‌ه‌های علم، 
فناوری، صنعت، انرژی، بهداشت و...

  اعلام مخالفت ایران با هرگونه 
تغییر ژئوپلیتیک در منطقه و محدود 

کردن مسیرهای تاریخی ترانزیتی 
  توافق برای انجام اقدام‌های 
فعالانه‌تر باهدف مقابله با 

اسلام‌هراسی
  افزایش تلاش‌ها برای استقرار 

ثبات و امنیت در سوریه
  توافق به‌منظور تشکیل نشست 
سه‌جانبه ایران، عربستان و ترکیه 

با تمرکز بر همکاری‌های اقتصادی

منطقه‌ایاقتصادیسیاسی

دیپلماسی

وارونه‌نمایی و قلب واقعیت ماجرای فوت جواد روحی- از متهمان اغتشاشات1401- یکی از 
دستورکارهایی بود که در چارچوب رویکرد نخ‌نمای »کشته‌سازی« برای تحت‌الشعاع قراردادن 
عظمت راهپیمایی اربعین1402 و انحراف افکار عمومی، از سوی رسانه‌های معاند مورد استفاده 
قرار گرفت. معاندان تلاش کردند اینگونه جلوه دهند که جواد روحی به جرم رقصیدن در خیابان 
بازداشت و به اعدام محکوم و به‌ دنبال آن، در زندان کشته شده ‌است. واقعیت ماجرا اما این بود که 
روحی با اتهام‌هایی از جمله ایجاد ناامنی، هتک حرمت قرآن کریم و... محاکمه شد و دلیل انتقال 

وی به بیمارستان نیز تشنج بود‌ و پرونده پزشکی او نيز اظهارات عدلیه را تأیید می‌کند.

در شرایطی که تب و تاب پیوستن به موج زائران اباعبدالله)ع( هر روز افزایش می‌یافت و 
کمپین‌های مردمی برای بازنشر لحظات ثبت‌شده در مشایه، عاشقان زیارت را بی‌تاب‌تر 
می‌کرد، شبکه ضدانقلاب منوتو با دعوت از رضا پهلوی، در اقدامی مضحک کوشید تا 
با این کار، افکارعمومی داخل کشور را از اخبار راهپیمایی اربعین منحرف کند. چنین 
اقدامی، آن‌ هم با راهبرد خنثی‌سازی انعکاس گسترده اخبار اربعین حسینی اما نه‌تنها 
 ثمری نداشت، بلکه در شبکه‌های اجتماعی انتقادهای گسترده‌ای را هم متوجه 

فرزند شاه مخلوع کرد.

در نخستین روزهای شهریورماه بود که انتشار فیلمی از درگیری راننده یک تاکسی اینترنتی با خانم جوان 
مسافر، توجه مخاطبان شبکه‌های اجتماعی را به‌ خود جلب کرد. در این میان اما رسانه‌ها و جریا‌ن‌های 
معاند تلاش کردند اینگونه جلوه ‌دهند که این درگیری بر سر موضوع حجاب بوده و راننده به‌دلیل 
بی‌توجهی مسافر به تذکر رعایت حجاب، دختر جوان را مورد ضرب و شتم قرار داده ‌است. هشتگ‌سازی‌ها 
با هدف تحت‌الشعاع قرار دادن اخبار راهپیمایی‌ اربعین در حالی ادامه داشت که با دستگیری راننده خاطی، 

مشخص شد درگیری به‌دلیل روشن نکردن کولر از سوی راننده آغاز شده ‌است.

پر و بال دادن به ماجرای هک پلتفرم تاکسی اینترنتی تپسی، قسمت دیگری از سریال 
هشتگ‌سازی‌ها و جریان‌سازی‌های ضدانقلاب علیه راهپیمایی اربعین بود. در روزهای اخیر و در 
شرایطی که روزبه‌روز بر شلوغی مرزها و شور و شوق ایرانیان برای حضور در این همایش بزرگ 
افزوده می‌شد، هک شدن اطلاعات تعدادی از کاربران تپسی، ابزاری شد در دست موج‌سواران که با 
طرح ادعای لو رفتن گسترده اطلاعات شهروندان، توجه‌ افکار عمومی را از راهپیمایی اربعین منحرف 

کنند. این در حالی بود که منبع آلودگی به‌سرعت رفع شد.

شبهه‌سازی‌های ناکام

ریخت‌وپاش در اربعین
برخی دیگر از شبهات اربعینی معطوف بر این موضوع شده بود که در شرایط بغرنج کنونی 
معیشت مردم، خدمت‌رسانی به زائران اربعین »ریخت‌وپاش« به‌حساب می‌آید. این در 
حالی‌ است که وجود مشکلات اقتصادی را نمی‌توان دلیلی بر تعطیلی شعائر دینی دانست؛ 
ضمن اینکه حجم بسیاری از خدمت‌رسانی‌ها به زائران از سوی مردم و از قضا از طرف اقشار 

ضعیف انجام می‌شود.

فرافکنی درباره ارائه ارز رایگان به زائران
به‌دنبال انتشار اظهارات اخیر محمدرضا فرزین، رئیس‌کل بانک مرکزی مبنی بر اختصاص 
ارزمسافرتی به زائران اربعین، برخی رسانه‌های معاند، ازجمله ایران‌اینترنشنال تلاش 
کردند اینگونه جلوه دهند که قرار است زائران »ارز رایگان« دریافت کنند. این‌در حالی 

‌است که این ارز هر سال به مسافران فروخته می‌شود.

بدعت جلوه دادن پیاده‌روی اربعین
در روزهای اخیر عده‌ای تلاش کردند اینگونه جلوه 
دهند که راهپیمایی اربعین یک بدعت نوظهور است و 
پیشینه تاریخی ندارد، اما بررسی‌های تاریخی نشان 
می‌دهد اهل‌بیت)ع( توصیه‌های مکرری درباره زیارت 
امام حسین)ع( داشته‌اند و سیره علما و بزرگان دین و 
اهل ‌عرفان در پیاده‌روی اربعین، گواه دیگری بر سابقه 

کهن و تاریخی راهپیمایی اربعین است.

بهانه‌ای برای عرب‌ستیزی
 در روزهای اخیر برخی کوشیدند اینگونه جلوه 
دهند که سفر به عراق به‌معنی فراموش کردن جنایت‌ 
بعثی‌هاست.اما  تلاش برای مرتبط کردن جنایت‌های 
صدام در جنگ‌تحمیلی و نسبت دادن آن به مردم 
عراق، گزاره‌ای است که با عشق و اشتیاق عراقی‌ها 

برای خدمت‌رسانی به زوار در تضاد است.

سفر اربعین برای نشستن پای سفره عراقی‌ها!
 درروزهای اخیرشاهد  شبهه‌سازی‌های سخیف  هم 
بودیم؛ شبهه‌هایی که بخشی از آنها معطوف بر این 
نکته است که تنوع پذیرایی و سخاوت عراقی‌ها 
در مورد زائران، به جاذبه‌ای برای سفر اربعین 
ایرانیان تبدیل شده‌ است! حال آنکه عشق زياد زوار 
اباعبدالله)ع(، این خیال‌پردازی‌ها را بیش از هر زمان 

ديگري مضحک‌ جلوه می‌دهد.

ماجرای دستگیری مهدی یراحی و انتشار عکس‌های مربوط به لحظه بازداشت او، بهانه دیگری 
برای فضاسازی‌های تازه ضدانقلاب بود که رویکرد کمرنگ جلوه دادن شکوه بی‌بدیل راهپیمایی 
عظیم اربعین را دنبال می‌کرد. در ششمین روز شهریور‌ماه بود که به‌دنبال انتشار ترانه‌ای غیرقانونی 
از سوی مهدی یراحی و تشکیل پرونده قضایی، این خواننده با دستور دادستان تهران بازداشت 
شد. درحالی‌که این آهنگ در جهت تبلیغ برای کشف حجاب و هنجارشکنی‌های اجتماعی بود، 
اما انتشار عکس‌های مربوط به لحظه بازداشت او، به ابزاری برای جریان‌سازی‌های بی‌خاصیت 

شبکه‌های معاند تبدیل شد.

در پنجمین روز شهریورماه بود که پرده دیگری از جریان‌سازی‌های کاذب جریان‌های ضدانقلاب 
روی صحنه رفت. آنان این‌بار به بهانه اقدام به‌خودکشی یک زن جوان در یک مجتمع تجاری در 
شیراز، هشتگ‌سازی و سوءاستفاده از احساسات افکار عمومی را در مرکز توجه قرار داده و تلاش 
کردند با ترند کردن این خبر، حضور پرشور ایرانیان در راهپیمایی اربعین حسینی را به محاق 
ببرند. جریان‌های معاند در حالی کوشیدند این خودکشی را سیاسی جلوه دهند که بررسی‌های 
انجام‌شده از سوی مسئولان مربوطه و همچنین اظهارات شاهدان عینی نشان می‌دهد دلیل 

این اقدام اختلاف‌های خانوادگی بوده‌ است.

دستگیری مهدی یراحی

تلاش ناکام اپوزیسیون ورشکسته

هکرها در خدمت هشتگ‌سازانفضاسازی پس از درگیری مسافر با راننده

موج‌سواری روی ماجرای خودکشی بانوی شیرازی

فوت جواد روحی در فهرست کشته‌سازی
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فهرست دروغ‌پردازی‌ها و خبرسازی‌های ضداربعینی درحالی‌است که رسانه‌های ضدانقلاب، تلاش می‌کنند از ابزار شبهه‌سازی برای 
انحراف افکار عمومی از حماسه‌ای که این روزها در عراق در جریان است، استفاده کنند. بهره‌گیری از چنین ابزاری آنقدر رسوا بود که 

به موضوعی طنز‌آمیز در شبکه‌های اجتماعی تبدیل شد. در ادامه به بررسی برخی از این شبهات می‌پردازیم.


